

ZERTIFIKAT



Hiermit wird bescheinigt, dass



EQS Group AG

Karlstraße 47 80333 München Deutschland

mit den im Anhang gelisteten Standorten

ein Informationssicherheits-Managementsystem eingeführt hat und anwendet.

Geltungsbereich:

Das EQS Informationssicherheits-Managementsystem umfasst die Entwicklung und den Betrieb von web-basierten Applikationen. Es beinhaltet das Management von Informationen und Geschäftsprozessen, welche die Entwicklung und den Betrieb dieser Produkte unterstützen.

Erklärung zur Anwendbarkeit: Version 4.0 vom 24.03.2024

Durch ein Audit, dokumentiert in einem Bericht, wurde der Nachweis erbracht, dass das Managementsystem die Forderungen des folgenden Regelwerks erfüllt:

ISO / IEC 27001: 2022

Alle im Anhang gelisteten Standorte haben zusätzlich zur Zertifizierung ISO/IEC 27001 die Normen ISO/IEC 27017:2015 und ISO/IEC 27018:2019 als Grundlage für zusätzliche Maßnahmen in der Erklärung zur Anwendbarkeit übernommen und umgesetzt.

Zertifikat-Registrier-Nr. 541715 ISMS22
Gültig ab 2024-07-28
Gültig bis 2025-05-08

Zertifizierungsdatum 2024-07-28





DQS IS A MEMBER OF





DQS GmbH

Christian Gerling Geschäftsführer



Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr. 541715 ISMS22

EQS Group AG

Karlstraße 47 80333 München Deutschland

Standort

542883 EQS Group AG Talacker 41 8001 Zürich Schweiz

31616310 EQS Group A/S Bag Elefanterne 1 1.th 1799 Kopenhagen Dänemark

31621225 EQS Group AG Av. Diagonal 458, 2nd fl oor 08006 Barcelona Spanien 31616313

EQS Web Technologies Pyt.Ltd

Suite 1,

5th Floor Centre A

Alapatt Heritage Building MG Road

Kochi 682035 Indien

31616311 EQS Group AG Bayreuther Straße 35 10789 Berlin Deutschland